

#### Ежемесячная школьная газета

Выпуск № 112 ДЕКАБРЬ 2024г. Главный редактор газеты Татьяна Алексеевна Гадяцкая



В этом году наша школа им. В. В. Талалихина отмечает день рождения школы - декабрь 1949 года. Юбилей школы! Это очень важная дата. Она говорит о том, что пройден путь длиною в семь десятилетий, вложен огромный труд нескольких поколений учителей, выпущены из стен школы тысячи учеников. 75 лет! Это много или мало, завершение пути или начало новой дороги? Одно знаем точно: это годы труда, радость побед, череда поколений, красивые и добрые традиции,

бережно хранимые и передаваемые из поколения в поколение. И многие из вас, я уверена, не готовы поверить, что школе имени В. В. Талалихина уже так много лет! Мне кажется, что школа, как мудрая женщина: с каждым годом становится только краше и моложе! Годы летят. На наших глазах изменяется страна, изменяется и школа. Что же представляет собой сегодня? наша школа высокопрофессиональный педагогический коллектив, способный решать практически любую задачу, он творческий, активный, открытый к поиску. Это команда единомышленников, где преобладают отношения партнёрского сотрудничества, уважения,





доверия, а атмосфера успеха стала нормой жизни! Это славные традиции и великолепные праздники.

И, конечно же, это наши ученики, мотивированные на высокие учебные результаты. Наши дети – отзывчивые, добрые, увлечённые, способные, иногда озорные, но всё равно самые лучшие. У них самые разные интересы: они поют, занимаются в музыкальной школе, танцуют, увлекаются спортом, искусно мастерят поделки, рисуют. Главные наши партнёры – родители наших учеников, позитивно настроенные и активно помогающие учителям. Нашей школе есть чем гордиться: за все годы она дала путёвку в жизнь тысячам юношей и девушек. Врачи, педагоги, инженеры, строители, юристы, экономисты, военные. Нам очень приятно, что школу помнят и любят, что среди жителей Клина многие закончили школу им. В. В. Талалихина, и вместе с нами они гордятся своей школой, радуются её успехам и с трепетом вспоминают свои школьные годы. Приятно, когда выросшие бывшие ученики приводят в школу своих детей. Сегодня в школе учится уже седьмое поколение наших выпускников. Это ли не пример доверия и достойной оценки труда педагогов и работы школы? Школа – это удивительный дом! Здесь всё перемешалось: детство и зрелость, юность и романтика, наука и искусство, мечты и реальная жизнь. В этом доме радость и слёзы, встречи и расставания. Наша школа – это действительно родной дом, куда приятно возвращаться, где тебя любят, ждут и помнят. Пусть славными будут дороги, которыми уходят из школы в большую жизнь наши ученики! За семьдесят пять минувших лет из стен школы выпущено невероятное количество учеников. Пусть славными делами прославят они имя школы! Школа живёт, радуется победам, строит планы на будущее. Особые слова поздравления и признательности ветеранам школы, подарившим искорки своего сердца и тепло души школе, отдавшим всю свою жизнь детям. Мы вас всех помним, ценим, гордимся вашими достижениями. Мы поздравляем с юбилеем всех выпускников, родителей, учащихся нашей школы, всех, кто имеет к ней отношение. Желаем всем здоровья, удачи, счастья и рады видеть вас в стенах нашего учреждения.

Счастливых дней тебе, родная школа, успехов и процветания! С ЮБИЛЕЕМ!!

### Не старят школу юбилеи, в ней – вечной юности полёт



2024-й год юбилейный для нашей школы — мы отмечаем своё 75-летие. За эти годы пройден большой творческий путь. Путь влётов, открытий, побед и педагогических свершений.

Юбилей школы... Есть в этом празднике неповторимая прелесть, ведь он позволяет каждому, кто причастен к истории школы, приподняться над повседневностью, оглянуться назад и вспомнить какими были эти годы.

Нашей школе — 75! Это солидный возраст, крепкий фундамент для новых взлётов и свершений. Это история многих поколений педагогов и учащихся, в которой есть место радостному и грустному, достижениям и потерям, ошибкам и открытиям, неудачам и успехам. Наша школа — это маленький город, в котором живут счастье, дружба, надежда и труд.

Годы летят, и наша школа меняется.

Сегодня коллектив школы с оптимизмом смотрит в завтрашний день. И знаем, что нашу школу ждет интересное, творческое будущее! Все только начинается, ведь нам всего 75!

Заместитель директора по ВР Лукьянова С.А.

# C FOGUJLEEM!

Юбилей школы! Юбилей-это событие, которое не проходит незамеченным в жизни каждого. Юбилей — школы- это праздник для всех, кто когда-то был ее учеником или учителем, а также родителей, чьи дети учились в ней. А если это 75-летний юбилей, то это событие для многих поколений.

В этом году МОУ-СОШ ИМ. ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА В.В. ТАЛАЛИХИНА отмечает именно такое событие. Наша школа — одна из старейших школ города, которая впервые распахнула свои двери для девчонок и мальчишек в декабре 1949 года.

Наша школа-второй дом. Она сохраняет в себе тепло и добро тех, кто здесь работал и работает сейчас, кто здесь учился и сейчас учится. Представьте, сколько этого тепла сохранилось в нашей школе за 75 лет!

Его хранителями были, есть и будут учителя и ученики, но первыми среди хранителей и созидателей всегда будут те, кто все свое время отдавал и отдает школе. Это директора. Сегодня директор школы Оксана Владимировна Шаблий. Школа сегодня преобразилась благодаря ее креативным идеям. Время её работы в школе — это не страничка, а несколько томов истории учреждения. В жизни школы бывали разные времена: аттестация, аккредитация, система договорных отношений, переход на новые стандарты, но в любой ситуации благодаря директору наша школа способна выполнять свою главную задачу — обучение и воспитание подрастающего поколения. Одолевают ли её страхи и сомнения? Наверное, да. Но Оксана Владимировна демонстрирует коллективу свои уверенность и силу, наделяя ими остальных коллег. Общение с таким директором учит многому: она щедро делится своими идеями, педагогическими задумками, помогает учителям стать настоящими педагогами, мудрыми и терпеливыми в своей профессии.

Оксана Владимировна — компетентный руководитель. О её профессионализме знают не только в школе, но и за его пределами. Под её руководством коллектив школы активно внедряет инновационные методики в учебно-воспитательный процесс.

Наш коллектив идет в ногу со временем. Мощная инновационная работа захватила школу. Воплощаются в жизнь новые идеи, школа меняет свой образ. Эстетичными, уютными стали классные кабинеты, коридоры, пришкольная территория утопает в цветах. Для истории- всего лишь миг, а для многих поколений выпускников, ветеранов труда и нынешних учителей, учащихся и родителей МОУ-СОШ ИМ. В.В.ТАЛАЛИХИНА - это незабываемые события, которые дарят прекрасные воспоминания о ярких буднях и открывают новые страницы большой школьной книги. Школа с радостью и грустью провожает выпускников. Все меняется, но время не властно над школой. Она по-прежнему молода, неиссякаема на таланты, изобретательскую инициативу, творчество, новизну. Не старят школу юбилеи, в ней-вечной юности полет!

Редактор газеты Т.А. Гадяцкая



Mы. выпускники cвосторгом вспоминаем годы своей учебы в школе. Особенно памятны традиционные мероприятия: театрализованные праздники, благотворительные самоуправления, ярмарки, конференции, слеты отличников и др. Важна как для самих детей, так и для нас, родителей атмосфера ma добра, сотрудничества и взаимопонимания, которая царит в школе. Потому многие из нас выпускников, ведем сюда учиться своих детей.

В судьбе каждого человека есть своя школа, которая ведет не только в страну знаний, но и учит жизни, является ступенькой к успеху.

Мне кажется, что самое главное в нашей школе — её душа. Тот дух, который формируется коллективом учителей, учеников и их родителей. Школьные стены будут неумолимо отсчитывать время: 80, 90, 100 лет, а школа все равно будет оставаться молодой, потому что эти стены наполнятся новыми звонкими голосами, ведь у школьного духа нет возраста!

#### Стрижова О.В., выпускница 2002 г.



За долгие 75 лет в жизни школы случалось много радостных, интересных, запоминающихся событий. Сменяли друг друга поколения учеников. Многие из них были выдающимися, благодаря полученным знаниям

добились больших успехов и покорили много высот. Но за всеми этими достижениями, большими и маленькими победами учеников стоят чуткие, внимательные, порой строгие, но всё равно любящие учителя. В день юбилея школы, я вспоминаю дорогих сердцу педагогах, об удивительной, захватывающей, кипящей школьной жизни! Огромную благодарность я выражаю своей классной руководительнице Насоновой Любовь Михайловне. Она настолько интересно и понятно преподавала предмет, что я увлеклась не на шутку, участвовала в областных олимпиадах! В год юбилея школы я поздравляю всех учителей, учеников и выпускников! Желаю крепкого здоровья, успехов, процветания и качественного образования!



Здоровья Вам!!!

Школа — это главная ступень в жизни каждого человека. Она формирует характер, учит нас правильно относиться к окружающему миру. Школа — это то место, где мы переживаем первые радости побед и пытаемся скрыть горькие слёзы поражений. Школа учит нас преодолевать трудности и не останавливаться на достигнутом. Вся наша жизнь связана со школой. Мы и помнить-то себя начинаем именно с первого школьного звонка, с первого букета для своей первой учительницы, с первых школьных друзей. Огромное спасибо всем учителям!

#### Выпускница школы №8 Белова Евгения

Нашей школе есть кем гордиться: за все годы она дала путёвку в жизнь тысячам юношей и девушек. Врачи, педагоги, инженеры, строители, юристы, экономисты, военные. Нам, выпускникам, очень приятно, что нашу школу помнят и любят, что среди жителей г Клин многие закончили именно ее! И все мы гордимся своей школой, радуемся ее успехам и с трепетом вспоминают свои школьные годы. Моим классным руководителем была Серебрякова Жаннетта Анатольевна! Чудесная женщина и грамотный педагог!

Выпускник 1999 года, Захаров М.А.

Мы сегодня большая семья. Юбилей нашей школы встречаем. Так давайте же скажем, друзья! Школа, мы тебя поздравляем!

Живи и процветай, любимая школа! С ЮБИЛЕЕМ!!

Я поздравляем с юбилеем всех выпускников, родителей, педагогов, учащихся нашей школы, всех, кто



имеет к ней отношение. Желаю всем здоровья, удачи, счастья и рады видеть вас в стенах родной школы.

Большое спасибо моему классному руководителю Носовой Галине Юрьевне!!

Выпускница школы Рискина Ю.В.

## Ветеранам педагогического труда посвящается...

Классным руководителем нашего 10 б класса была Шайдуко Анастасия Павловна. Мудростью, душевной щедростью, глубокими знаниями помогла ученикам познать свой внутренний мир, научила строить будущее. Анастасия Павловна за многолетний труд отмечена почетным знаком "Отличник народного просвещения". Бывшие выпускники Анастасии Павловны нашли свою дорогу в жизни, помнят и с благодарностью вспоминают своего учителя и классного руководителя.

#### Выпускница 1976г, Шевцова Наталья

- Дорогие мои учителя и одноклассники! С днём рождения, дорогая школа! В твоих стенах прошли самые счастливые годы моего детства и юности. В школе к нам относились с огромным профессионализмом и любовью. Мы чувствовали себя счастливыми и уверенными в своем будущем. Школа учила нас жить, мечтать, творить и любить РОДИНУ! Я никогда не забуду свой первый звонок и своих учителей! Благодаря заложенному в школе я получил стремление к образованию! Выражаю огромную благодарность классному руководителю Чекмаревой Светлане Геннадьевне!

Выпускник школы, Шевцов Виталий Анатольевич

